
2023年中班开学班会 初中班级活动方
案(优秀5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？这里我整理了一些优秀
的范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。

中班开学班会篇一

值此女生节到来之际，为了活跃校园文化氛围，为女生们营
造轻松温馨的节日气氛，让女生感受到男生的热情和祝福，
丰富校园精神文化生活，为男生、女生们提供一个相互交流
的平台。特举办女生节系列活动，促进男女生之间的友谊，
丰富整个校园生活，展现优质学生风貌。

xx学院报告厅

x年3月7日晚19：00

xx学院全体研究生

女生节的活动包括：

1、“心愿·女生节”活动策划

童话里的一千零一个愿望，今天你也可以实现！

2、“我为她唱”音悦汇

庆祝女生节，快乐你我他！在你的女神面前尽展歌喉吧！

（一）前期宣传：



1、制作多张海报，张贴在学院门口。

2、网络宣传，利用各班和年级的qq群，充分做好活动的前期
宣传工作。

（二）活动前期准备

活动前的工作：活动安排，由研会协调、安排。

1、场地布置

2、音响设备借还及使用维护

（三）具体活动安排

1、“心愿·女生节”活动

（1）参与方式：女生在字条卡片上写上自己的一个小心愿并
留下自己的联系方式，把它投进心愿箱中，负责活动的同学
在班级中寻找一些男生来抽取心愿箱中的卡片并协助他帮助
女生达成心愿。

（2）心愿征集截止时间：3月6日；心愿完成时间自行安排。

（3）负责部门：女生部及各个班级班委。

2、“我为她唱”音悦汇

（1）报名方式：各班级负责本班学生的报名，班委统计好本
班报名人员后统一提交，自己准备好伴奏。xx级每班出三个节
目，xx级每班出一个，其他年级不限。

（2）报名截止时间：3月5日，各班委负责人于当天晚上八点
前提交报名情况。



（3）比赛规则及要求：各班级参赛者可以是男生独唱，合唱
或男女生组成一组，形式不限，选一首健康向上，能很好反
映大学生活和年轻人美好情感的歌曲演唱。

（4）比赛环节：所有参赛者依次献唱，每位女生有一张票，
从中选择五个节目，女生投票评选出各个奖项。歌唱比赛环
节中间会穿插一些互动的小游戏。比赛结束后设有抽奖环节，
作为每位女生的女生节礼物。至此，女生节活动圆满结束。

（5）比赛奖项：一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名，分
别颁发奖品和奖状，优秀奖若干。

中班开学班会篇二

二、活动地点：四年级教室及学校操场

三、参加对象：全校学生

四、活动内容：投篮、抢凳子、套酒瓶、投乒乓球、吹蜡烛、
智力竞猜（背诗词、猜谜语等）、点鼻子、两人三足行、两
人背夹篮球走、筷子夹乒乓球十种游戏。

五、注意事项

1、活动当天班主任必须到场；

2、各班要有组织、有纪律地开展活动，学生不能在校园内到
处走动、大声喧闹。

3、活动完后请各班组织好学生做好打扫卫生工作。

4、班主任要提醒学生晚会结束后不要在学校逗留，回家途中
要注意安全；



六、游戏规则

1、投篮者可凭一张票投五次，能中两次就可获一张奖票。

2、抢凳子需七人参加，六张凳子，通过抢凳子，最后有一人
淘汰，且循环进行下去，最后剩下3人，每人可获一张奖票。

3、套酒瓶者可凭一张票获3个环，套中2个即可得一张奖票。

4、投乒乓球者可凭一张票获3个乒乓球，投中一个即可得一
张奖票。

5、吹蜡烛者一吹气吹掉10个蜡烛即可获得一张奖票，可吹三
次。

6、智力竞猜（背诗词、猜谜语等）抽中的选题可回答正确即
得一张奖票。

7、点鼻子者在黑板前蒙着眼睛转三圈能点中鼻子位置的，可
获一张奖票。

8、两人三足行分二组进行，胜利者二人均可得一张奖票。

9、两人背夹篮球走分二组进行，胜利者二人均可得一张奖票。

10、筷子夹乒乓球者能在一分钟内从教室前夹5个乒乓球到教
室后即算完成，可获一张奖票。

备注：每张奖票奖一个练习本，两张奖票可获一支水笔或一
本笔记本。多张奖票自己随意兑换。

中班开学班会篇三

1．在形成新集体时，同学之间难以融合，唯我独尊的现象严



重，且同学之间还存在互不服气，相互排斥的不友好现象。
针对此现象，按照校政教处的要求，组织以“我和我的集
体”为中心的主题班会——《我们携手走向明天》，旨在增
强集体凝聚力，唤起学生对集体的热爱、对同学的友爱之情。

2．力争通过此次班会，调动尽可能多的同学参与到建设一个
积极向上、团结协作的集体中来。并在班会中发现同学们的
特长，增进彼此的了解，促进友谊的发展。

1．召开班委会，讲明以上目的。调动班委的积极性，出谋划
策，着手准备。

2．主要负责人

班长、宣委构思班会内容，注意从本班现实中搜集素材。

3．找班内有号召力的同学谈心，激发其参与活动的热情，并
引导其在某些方面作表态。

4．审查班长、宣委的组织稿件。

5．审查有关人员的发言稿，引导其从积极、正面的角度调动
同学们爱集体、尊重他人的热情。

6．安排擅长绘画、书法的同学布置教室。

1．班长致开幕词，提出第一个议题：“个人与集体有什么关
系？当个人利益与集体利益发生冲突时你如何解决？”

2、提出第二个议题：“那么集体能不能改变个人，个人能不
能改变集体呢？”——设计让持不同观点的人形成正、反方
进行辩论。----做为此议题的总结发言。

3．设计几个小情景，引发全体同学参与讨论：



（1）同桌在考试时传给你纸条，并问你题。让学生各抒己见。

（2）一位同学上课写其他科作业被你发现，他对你说上次你
犯错误他没告诉老师，并塞给你一块糖，李益尧的话做出结
论：“宁可让他告诉老师我的错误，也要告诉老师他的错误，
因为只有这样，我们才能同时改正错误，共同进步。”

4．又一个议题：“怎样和同学搞好关系，和睦相处”？

某同学：“首先，同学之间应互相谦让，不要小肚鸡肠，如
果同学有不足，你要自己先做好，然后再友善地提出。”

5．“那么我们应怎样看待别人的优缺点呢？”张达送给大家
几句话，有则改之，无则加勉’，‘择其善者而从之，其不
善者而改之’，‘忠言逆耳利于行’，一定要虚心对待别人
给自己指出的缺点。”-----班长不断提出议题，讨论进入高
潮。

人人从自己做起，不应排斥别人，而应接纳别人，采纳别人
的长处？?

由于讨论有的放矢地针对班级中的现象，使得学生在不知不
觉中接受了教育，无形中形成了集体的核心，效果不错。

中班开学班会篇四

一、活动目的：

通过本次班会活动，让学生进一步了解中秋节是我国的一个
传统节日，在这个信息化社会里，应该拥护我们自己的传统
节日，保留一点炎黄子孙传统的东西。此外，借助于“团
圆”，让学生感觉到亲情、感情存在。

二、活动准备：



1、召集班委讨论、决定班会程序，构思班会主题、内容，确
定主持人；

2、根据班会内容确定班会骨干同学；

3、排练朗诵、合唱《水调歌头·中秋》等节目；

4、学生查找有关中秋的信息。

三、活动过程：

1、主持人致欢迎词；

2、朗诵《水调歌头·中秋》；

3、讲述中秋的由来、食俗；

4、吃月饼

5、传说故事；

6、猜灯谜

7、有关中秋的民谣表演；

8、做、烧、吃汤圆

9、全班合唱《明天会更好》；

10、主持人宣布班会结束。

四、活动内容：

中秋主题班会——《我们的节日——中秋》



女：尊敬的各位家长，老师

男：亲爱的同学们

合：大家下午好！

胡：今天，花好月圆，我们师生欢聚一堂。

林：今天，中秋佳节，我们一起欢度时光。

朱：今天，我们在嘹亮歌声中把希望起航。

姜：今天，我们在欢声笑语中让理想飞翔。

合：在此，我们祝大家中秋节快乐！

女：中秋佳节，温馨校园浓浓情。

男：中秋佳节，我们同唱《相亲相爱的一家人》。

姜：我想同学们对“中秋”应该不会陌生吧？

胡：下面请欣赏朗诵《水调歌头·中秋》：

林：谢谢xx同学给我们带来的朗诵《水调歌头·中秋》，

朱：同学们，我们谈中秋到现在，那有谁知道“中秋”的由
来啊？

（同学们自由发言）

姜：其实呢，最近几年我们这代人对这些节日慢慢淡化了，
反而对圣诞节等西方节日比较注重。

胡：在201*年中秋节才被正式确立为法定节假日。20xx年12



月14日，国务院正式发布《关于更改〈全国年节及纪念日放
假办法〉的决定》（第二次修订），规定自201*年1月1日起
将清明、端午、中秋定为法定假日，清明、端午、中秋当日
放假一天。

林：又有祈求团圆的信仰和相关节俗活动，故亦称“团圆
节”、“女儿节”。

姜：同学们知不知道到中秋了，我们这边有什么样的食俗啊？
（同学自由发言）

中班开学班会篇五

活动时间：

20__年6月10日

活动地点：

宁山庄

活动目的：

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡“恩龙山庄”的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

活动准备：

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。



2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作。

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。

安全保障措施：

1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹；上、下车有序；在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

活动程序：

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10——准时出发

8：20—11：00游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00---11：30到园就餐


